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 رياضيات  :  المادة             نية   ثاالالفترة الدراسية اختبار     التربية                  وزارة       

  دقيقة 54ساعتان و : الزمن     م    1027 – 1026العام الدراسي :   ة مبارك الكبير التعليمية     منطق
                                                                  علمي ي عشرالصف  : الثان            التوجيه الفني للرياضيات    

 أولا : أسئلة المقال                                      
  :   دـــــــــــأوج      : السؤال الأول       
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 م( 1027/  1026(    العام الدراسي )  ثاني عشر علميللصف ) ال     انيةثتابع اختبار الفترة الدراسية ال
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 م( 1027/  1026العام الدراسي )   (  علميعشر  ي)الثانللصف     نيةاتابع اختبار الفترة الدراسية الث
 
 مساحة المنطقة المحددة بمنحنيي الدالتين: أوجد        
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 م( 1027/  1026(    العام الدراسي )  ثاني عشر علميللصف ) ال     نيةثاتابع اختبار الفترة الدراسية ال
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 م( 1027/  1026(    العام الدراسي )  ثاني عشر علميللصف ) ال     نيةثاتابع اختبار الفترة الدراسية ال
                                                   
 أوجد معادلة قطع ناقص إذا كان محوره الأكبر ينطبق على محور السينات وطول محوره الأكبر         

        21 cm      8والمسافة بين البؤرتين cm    . 
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 م( 1027/  1026 (    العام الدراسي ) ثاني عشر علميللصف ) ال     نيةثاتابع اختبار الفترة الدراسية ال
                                                  :                                رابع السؤال ال
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 م( 7102/  6102(    العام الدراسي )  ثاني عشر علميللصف ) ال     نيةالدراسية الثاتابع اختبار الفترة 
 لموضوعي:ا

 . إذا كانت العبارة صحيحة   a     :  ( ظلل الدائرة 1) (إلى2) نالبنود م: في  أولا
                                                   b    كانت العبارة خاطئة إذا . 
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  ظلل في ورقة إجابات واحدة فقط صحيحة أربعة لكل بند  (20) إلى ( 3) من البنود : فيثانيا
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 م( 7102/  6102(    العام الدراسي )  ثاني عشر علميللصف ) ال     نيةسية الثاتابع اختبار الفترة الدرا 

التالية: المعادلة التفاضلية            
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 م( 1027/  1026(    العام الدراسي )  ثاني عشر علميللصف ) ال      انيةثتابع اختبار الفترة الدراسية ال
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